

从卖座系列《马达加斯加》三部曲中走出的四只贱萌小企鹅,14日将爆笑来袭!为了满足全球亿万粉丝,梦工厂动画特别为他们量身定制全新的冒险故事《马达加斯加的企鹅》,大展贱萌风采。昨日,该片在奥斯卡大上海国际影城举行媒体看片会,“企鹅四贱客”联合神秘的“北风”特工局智斗“萌蠢”章鱼博士,滑稽搞笑的场面让观众捧腹大笑。影片还融入中国元素,让“企鹅四贱客”来上海溜达了一趟,过程既刺激又好笑。郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

## 《马达加斯加的企鹅》融入“中国元素” “企鹅四贱客”来上海卖萌了

### 奢华的配音,经典的反派

《马达加斯加》系列动画三部曲曾狂揽全球19亿美金票房,培养无数粉丝,《马达加斯加的企鹅》是该系列电影衍生出的一部动画电影。该片的制作班底正是推出上一部动画片的埃里克·达尼尔和西蒙·J·史密斯。令人捧腹的“企鹅四贱客”又回来了。

作为《马达加斯加》外传,影片将以人气角色“企鹅四贱客”为主角,讲述他们加入一个秘密间谍组织,与邪恶的“章鱼怪”吹气孔博士展开斗争的故事。四只贱气十足的企鹅在执行任务的过程中笑料百出,欢乐不断,还结识了本尼迪克特·康伯巴奇配音的特工狼带领的北风特工局。刚刚宣布订婚消息的人气男星“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇声演特工狼,表现得格外出彩。

除了战斗力强大的北风特工局,此次与企鹅作对的反派也来头不小,这只名叫戴夫的章鱼拥有“人形”与“真身”两种形态,堪比詹姆斯邦德传统的经典反派角色。而戴夫的配音者则是有奥斯卡级别的老戏骨约翰·马尔科维奇,奢华级的配音,听听也是醉了。片中的戴夫与那些忧郁阴暗的坏家伙不同,他喜欢庆祝、跳舞、大笑,尽情享受美好的时光。“萌蠢”戴夫带着他的章鱼军团让整个剧充满了搞笑色彩,有这样一个二缺老大,不笑哭也是不行的。



### 有诚意的中国元素

在影片里,观众会惊喜地发现,《马达加斯加的企鹅》空降到中国上海,弄堂水乡、东方明珠等场景,还有“书店”、“水果和蔬菜”、“美术用品店”等中文招牌,让影片在中国接上了地气。尤其是,老大Skipper饱以老拳审问一只可怜的小鱿鱼,身后醒目的中文标识“鱼15元/斤”,引发网友热评:“哈哈好便宜!看到中文暖暖的。”

在中国,企鹅们与章鱼博士在海洋馆上演一场大战。片中,企鹅们追逐着戴夫的脚步来到上海,糊涂“四贱客”面对着写有中文字的霓虹灯牌却错以为误入爱尔兰的都柏林,还瞬间在上海街头大跳“企鹅舞”,搞笑至极。

除了中国元素,全新的角色让整部剧更具有看点:

北风特工局中的大男子主义者特工狼“机密”,脾气暴躁的炸弹专家“爆豹”,拥有杀手天性并且才貌双全的猫头鹰伊娃,以及爱好“宠爱”企鹅帮小菜鸟的大熊,特种部队级别的特工精英……这些崭新角色不仅让影迷眼前一亮,同时也带来更多“笑点”。

### 新密基层舞出“大爱郑州”

历时3个多月的第二届群众文化艺术节接近尾声,为充分展示我市群众文化发展最新成果,我市昨日起组织媒体开展郑州市第二届群众文化艺术节集中采访报道,现场采访各县(市)区群众文化活动开展情况。

昨日,报道组首站来到了新密。评审小组一行先后来到新密市教师进修学校、新密市电业局等地进行现场采访。

在新密市进修学校,一直有一支活跃在群众文化中的队伍,它是由60名普通幼师组成的。“当得知群众文化艺术节又一次开展的时候,我们立即挑选出60名师生组成舞蹈队,展现出青年新的精神风貌,文化蕴含。我们加班加点地训练,甚至还牺牲了十一黄金周的时间。我们在短短的10天时间里排练了3个广场舞,其中‘大爱郑州’获得第二届群众文化艺术节广场舞的一等奖。”进修学院副院长李项英说。

要问起本届群众艺术节《共同的我们》曲目的第一名是谁,那就要说起新密市电业局代表队。它是由90名在生活中随处可见的抄电表员、电线杆修理员共同组成的合唱队。“我们都很喜欢参与这样的活动,提供给我们这样的平台,让同事之间更好地交流,扩大了交友面,每天心情都很愉悦,都会忍不住哼两曲,丰富了我们的业余生活。”歌唱队员王晓娜说。

据了解,群众文化艺术节是2012年由市委宣传部主办,市文广新局、郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台等相关单位承办。两年一届的艺术节以推进社区文化、农村文化等基层文化为重点,以各区、各系统、各级、各类群众文艺活动为主体,充分展示了我市广大人民群众昂扬向上的精神面貌。在接下来的两周内,报道小组还会到荥阳、新郑、登封、中牟及市内各区进行采访报道。

郑州晚报记者 尚新娇

## 翰墨荟萃中州 点染文化金水

昨日上午,金水区政协举行庆祝人民政协成立65周年书画开展仪式。此次活动由区政协主办,区政协书画院承办,中国画院副院长张惠民,书法家祝国进、耿自礼、张泰瑞,“神剪”孙飞,中国书画第一站总负责人汪浦军,中国书画第一站画家宁军伟等出席开展仪式。来自各界的书画名家、书画爱好者参加了活动。在现场,书画家们纷纷挥毫泼墨,抒情写意,创作了一批精品佳作。

郑州晚报记者 尚新娇

### 丰富群众生活,打造文化金水

据了解,此次展出的80余幅作品,是由全区政协委员和各界人士中的书画家及书画爱好者专题创作的,真草隶篆皆备。区政协书画院院长张惠民告诉记者,“这次书画展的

目的在于丰富群众文化生活,打造文化金水,活动得到了各界人士中的书画家及书画爱好者的积极响应和支持,既有诸多青年书画家的力作,更有兰亭奖获得者的上乘作品。”

### 名家云集,中州梦圆

这次书画展吸引了许多名家前来参展。中国书画第一站总负责人汪浦军介绍:“中国画院副院长张惠民、神剪孙飞、书法家张泰瑞等都是应邀前来参加活动,既带来了书画作品,又为大家进行现场创作和表演。”

在现场,记者看到,一派仙风道骨的“神剪”孙飞最聚人气,他表演的“绝活”名曰“太极剪纸书法”。案前只有一张红纸、一把剪刀,当别人提出剪纸内容时,他只稍作思考,便胸有成竹挥起剪刀,一气呵成。被誉为“中国著名书法外

交家”的张泰瑞先生,草书以张旭、怀素草书为根基,气势恢宏,疏密有致,笔走龙蛇,他现场书写的“宁静致远”、“江山多娇”引来连连赞叹。而中国画院副院长张惠民的牡丹图则以饱满盛开的气象,预示着祖国的繁荣和未来。

### 广电总局管理网络视频内容 婚外恋一夜情将被删剪

和电视台播出的内容不同,网络视频内容一向以大尺度见长。日前,广电总局发布《广电总局关于加强互联网视听节目内容管理的通知》,对网络视听内容的“大尺度”进行管理。

通知中不仅规定婚外恋、多角恋以及情色等内容要进行删剪,同时对暴力、血腥、凶杀等内容也进行了管理,而不少网剧也将受到牵连,进行整改。对于网络视频中展现的虐杀动物,或者含有捕杀、食用国家保护类动物的内容,也要进行删剪。

此外,网络音乐视频MV、综艺、影视短剧、动漫等类别的节目以及“自拍”、“热舞”、“美女”、“搞笑”、“原创”、“拍客”等题材要重点把关,确保所播节目内容不违反通知中的规定。新闻